

**9-й клас:** Класу пропонується освітня діяльність з охорони здоров'я приблизно 2 шкільних уроки  
Предметом є сексуальність і засоби контрацепції.

### **Діти з особливими потребами**

Якщо необхідно, то пропонуються додаткові дослідження і поради. Учень обирається після спеціальної оцінки патронажної сестрою, або за бажанням учня, батьків чи вчителів

### **Зустрічі з багатопрофільною командою школи**

Зустрічі мають на меті говорити про те, як спільно забезпечити дитині найкраще повсякденне життя в школі. На таких зустрічах завжди присутні: патронажна сестра, консультант, психолог та класний керівник Крім того, беруть участь батьки (можливо, інші члени сім'ї) і учень.

До патронажної сестри можна звернутися за номером телефону 7259 6720.

**Egedal  
Kommune**



Egedal Kommune  
Служба охорони здоров'я  
Dronning Dagmars Vej 200,  
3650 Ølstykke

**Пропозиції служби  
охорони здоров'я в  
школі**

**[www.healthservicestenen-egedal.dk](http://www.healthservicestenen-egedal.dk)**

## Служба охорони здоров'я в школах

У школах муніципалітету Егедал, всі учні мають контакт з патронажною сестрою, тим самим відбувається співпраця з кожним учнем/батьками на предмет додаткових досліджень або медичних професійних порад.

Служба охорони здоров'я допомагає забезпечити учням здорове виховання і створити умови для здорового дорослого життя.

### Хто є патронажна сестра?

Патронажна сестра має освіту медсестри з практичним досвідом роботи у сфері дітей та має вищу спеціальну півторарічну освіту, спрямовану на зміцнення здоров'я та профілактики у дітей, молоді та сім'ях.

Патронажна сестра найчастіше працює в шкільному окрузі, з новонародженими і дітьми, а також школярами. Патронажна сестра також є консультантом по районним дошкільним закладам.

Патронажна сестра співпрацює з іншими професійними групами, такими як педагоги, шкільні вчителі, лікарі загальної практики, психологи, працівники по особистим справам, консультанти по моториці, логопед тощо. Співпраця з іншими професійними групами завжди здійснюється за попереднім записом та у співпраці з сім'єю.

Патронажна сестра несе зобов'язання про нерозголошення, службового обов'язку повідомлення інформації відповідним органам влади при необхідності та обов'язку занесення інформації в журнал.

### Приймальні класи

Учням, які починають навчання в приймальних класах, пропонуються візити до патронажної сестри, де їм перевіряють зріст, вагу, зір і слух.

### Навчально-освітнє опитування дітей у нульовому класі

Клас ділиться на невеликі групи, де патронажна сестра і класний керівник оцінюють кожного учня на основі обстеження моторики.

Згодом учні індивідуально запрошуються разом з батьками на загальне обстеження здоров'я (зріст, вага, тест кольору, тест слуху та зору)

**1-й клас:** Учні і можливо батькам пропонується індивідуальна бесіда по здоров'ю/  
функціональне обстеження (зріст, вага, тест слуху і зору при необхідності).

**2-й клас:** Класу пропонується освітня діяльність з охорони здоров'я приблизно 2 шкільних уроки  
Предметом є гігієна.

**3-й клас:** Учні пропонується індивідуальна розмова по стану здоров'я/функціональне обстеження  
(зріст, вага та зір, якщо необхідно).

**4-й клас:** Класу пропонується освітня діяльність з охорони здоров'я приблизно 2 шкільних уроки  
Тема «Друзі/товариство» можна варіювати від товариства до статеве дозрівання і тіло.

**5-й клас:** Класу пропонується освітня діяльність з охорони здоров'я приблизно 2 шкільних уроки  
Предметом є статеве дозрівання.

**6-й клас:** Учні пропонується індивідуальна розмова по стану здоров'я/функціональне обстеження  
(зріст, вага та зір).

**7 клас:** Класу пропонується освітня діяльність з охорони здоров'я приблизно 2 шкільних уроки  
Предмет - це тіло і сексуальність.

**8-й клас:** Учні пропонується індивідуальна розмова по стану здоров'я/вибір освіти, зокрема, обговорюються майбутні плани/професії (зріст, вага, зір і можливо тест на кольори).